

JEGYZŐKÖNYV

a B-A-Z. Megyei Kereskedelmi és Iparkamara XL. Küldöttgyűléséről

2012. március 22.

Készült: 2012. március 22-én a B-A-Z. Megyei Kereskedelmi és Iparkamara XL. Küldöttgyűlésén a miskolci Népkerti Vigadóban.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint.

Napirend:

1. Együttműködési megállapodás a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal és a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kereskedelmi és Iparkamara között
2. Aktuális gazdasági és kamarai kérdések
3. Beszámoló a BOKIK 2011. évi munkájáról és költségvetési tervének teljesüléséről
4. Az Ellenőrző Bizottság beszámolója
5. Beszámoló az Etikai Bizottság 2011. évi munkájáról
6. Beszámoló a Békéltető Testület 2011. évi munkájáról
7. A BOKIK 2012. évi munkaterve és költségvetési terve
- 8.a. Felkészülés a 2012. évi kamarai választásokra (választási menetrend)
- 8.b. A BOKIK Alapszabályának módosítása
- 8.c. A BOKIK Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása
- 8.d. A BOKIK Választási Szabályzatának módosítása
- 8.e. A BOKIK Tagdíjszabályzatának módosítása
9. Egyebek

Bihall Tamás köszönti a megjelenteket, üdvözi a vendégeket. Külön köszönti Demeter Ervint a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal kormány megbízottját és Dunai Pétert, az MKIK főtitkárát.

Javaslatot tesz a Küldöttgyűlés levezető elnökének személyére. Kéri, hogy a Küldöttgyűlés válassza meg Dr. Barkóczy Istvánt, a Fux Zrt. ügyvezető igazgatóját, a BOKIK Ipari Tagozatának elnökét a Küldöttgyűlés levezető elnöki szerepének betöltésére. Kéri, hogy aki ezzel egyetért, szavazólapja feltartásával jelezze. A szavazást követően megállapítja, hogy a küldöttek Dr. Barkóczy Istvánt a Küldöttgyűlés levezető elnökének egyhangúlag megválasztották.

Dr. Barkóczy István köszönti a megjelenteket és megköszöni a bizalmat. Vákolja, hogy a küldöttgyűlés két fontos kérdéskör megtárgyalását célozza, az első a gazdasághoz és a kamarához kapcsolódik. A B-A-Z Megyei Kormányhivatal és a BOKIK között együttműködési megállapodás aláírására kerül sor, ezt követően Demeter Ervin kormány megbízott úr tart előadást „A magyar közigazgatás átalakítása, figyelemmel a járáások létrehozására” címmel, valamint aktuális gazdasági és kamarai kérdésekre ad választ Dunai Péter főtitkár úr.

A második részben a kamarai ügyekről esik szó: a munkaterről, költségvetésről, szabályzatokról. Fontos esemény, hogy a kamarai tisztségviselők mandátuma 2012-ben lejár, így ősszel tisztújításra kerül sor, ezért szót kell ejteni a választásokkal kapcsolatos feladatokról is.

Megállapítja, hogy a Küldöttgyűlés létszáma 120 fő, ebből jelen van 71 fő, mely az összlétszám 59,16 %-a. A határozatképességhez a küldöttek létszámának 50 %-a + 1 szavazat szükséges, így megállapítja, hogy a Küldöttgyűlés határozatképes. Bejelenti, hogy az ülésről magnófelvétel készül. Javaslatot tesz a jegyzőkönyvvezetőre Kálna Zsuzsanna személyében. Kéri ennek elfogadását. A szavazást követően megállapítja, hogy jegyzőkönyvvezetőnek Kálna Zsuzsannát egyhangúlag megválasztották.

Javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítőkre Dr. Tomori Zoltán és Tóth László személyében. Kéri elfogadásukat. A szavazást követően megállapítja, hogy jegyzőkönyv hitelesítőknak Dr. Tomori Zoltánt és Tóth Lászlót a Küldöttgyűlés egyhangúlag megválasztotta.

Tekintettel arra, hogy a Küldöttgyűlés határozatok elfogadásáról fog dönteni, javaslatot tesz a Szerkesztő Bizottság tagjaira dr. Deme Lászlóné és Stoll Gáborné személyében, akik az esetleges módosításokat megfogalmazzák és átvezetik. Kéri elfogadásukat. A szavazást követően megállapítja, hogy a Szerkesztő Bizottság tagjának dr. Deme Lászlónét és Stoll Gábornét a Küldöttgyűlés egyhangúlag megválasztotta.

Javaslatot tesz a Szavazatszámoló Bizottság tagjaira Csabai Tamás, Németh Zsolt és Tóth Ádám kamarai dolgozók személyében. Kéri elfogadásukat. A szavazást követően megállapítja, hogy a Szavazatszámoló Bizottság tagjának Csabai Tamást, Németh Zsoltot és Tóth Ádámot a Küldöttgyűlés egyhangúlag megválasztotta.

Bejelenti, hogy az 1999. évi CXXI. törvény és a kamara Alapszabálya értelmében a szavazások nyíltak.

Ismerteti a napirendi pontokat a kiküldött meghívóban foglaltakkal egyezően. Megkérdezi, hogy van-e valakinek egyéb javaslata a napirendi pontokkal kapcsolatban. Tekintettel arra, hogy nincs egyéb javaslat, kéri a napirendi pontok elfogadását. A szavazást követően megállapítja, hogy a napirendi pontokat a Küldöttgyűlés egyhangúlag elfogadta.

A Küldöttgyűlés első részében együttműködési megállapodás aláírására kerül sor a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal és a BOKIK között.

Felkéri az együttműködési megállapodás aláírására Demeter Ervin kormány megbízott urat és Bihall Tamás elnök urat.

Az együttműködési megállapodás aláírását követően **Bihall Tamás** kiemeli, hogy a gazdaság számára kiemelt jelentőségű a Kormányhivatal és a szakigazgatási szervek munkája, meghatározza az üzleti, illetve jogszabályi környezetet, melyben a vállalkozások működnek. A helyi gazdaságfejlesztésnek kiemelt pontja lesz a Kormányhivatal és a Kamara közötti együttműködés, melynek legfőbb célja a megye hanyatlásának megállításása.

Demeter Ervin a Kormányhivatal és a Kamara közötti jó kapcsolat fontos állomásának tartja az együttműködési megállapodás aláírását. Cél az, hogy a hatóságok ne akadályt, hanem segítséget jelentsenek a vállalkozók számára. Megköszöni mind a kamara dolgozóinak, mind a kabinet munkatársainak, hogy lehetővé tették a megállapodás megszületését.

Ezt követően **Dr. Barkóczy István** felkéri Demeter Ervint előadása megtartására.

Demeter Ervin előadása a Kamara irattárában hangfelvételen megtalálható.

Dr. Barkóczy István megköszöni Demeter Ervin előadását. Felkéri Dunai Péter főtktár urat előadása megtartására.

Dunai Péter előadása a Kamara irattárában hangfelvételen megtalálható.

Dr. Barkóczy István megköszöni Dunai Péter előadását. Kéri a küldötteket, tegyék fel kérdéseiket, mondják el észrevételeiket.

Zámbó Sándor örömmel fogadta az együttműködési megállapodás tényét. Tapasztalatai szerint nagy ellentét feszül a vállalkozók és a hatóságok között, reméli, hogy ezzel a lépéssel megváltozik a viszony, javulnak a körülmények. Hiányolja a beszállítói igényeket a megyében, kevés a munka, ezért a helyi vállalkozók életképtelenek. Érdeklődik, hogy a megállapodás céljai között szerepel-e a helyi vállalkozók munkához juttatása. Felveti, hogy az állami intézményeknek kizárólag megyei vállalkozókkal kellene szerződnieük, ezzel is elősegítve fennmaradásukat. A szakképzéssel kapcsolatban vázolja, hogy az elméleti és gyakorlati idő 30-70%-os aránya a valóságban nem teljesül.

Török Antal nem érti, hogy miért van szükség az államigazgatás átalakítására és a járások létrehozására. Szívesen vette volna, ha Demeter úr a kormány gazdaságélénkítő programját vázolja.

Bozó Pál felveti, hogy a vállalkozóbarátnak nevezett kormányok sosem segítették a vállalkozókat, inkább akadályt jelentettek, például a kötelező béremelés bevezetésével. A vállalkozók többségének még az életben maradás is gondot jelent, emellett a feketemunka virágzik.

Vass László szerint az okozza a legnagyobb kárt a becsületes vállalkozóknak, hogy nyilván vannak tartva, szerepelnek a hatóságok adatbázisaiban, így megtalálják, ellenőrzik őket a hatóságok, és sokszor ok nélkül büntetik őket. A feketén dolgozók viszont vígan élnek adófizetés nélkül.

Dr. Barkóczy István megköszöni a hozzászólásokat, és felkéri Demeter Ervint és Dunai Pétert a válaszadásra.

Demeter Ervin vázolja, hogy a Kormányhivatal munkája az államigazgatási feladatok ellátása, nem pedig a gazdaságpolitika megvalósítása. A megyei szintű szakigazgatási szinteket integrálták, egy irányítás alá vonták. Ez a folyamat kevesebbe került, mint 2010-ben. A gazdaságpolitikáról nem kíván előadást tartani, hiszen az nem az ő területe. A feketemunka vonatkozásában elmondja, hogy 2011-ben 2,2 millió ember fizetett adót Magyarországon, melyből 10 millió embert kellett eltartani. Ez a helyzet nem fenntartható. Úgy látja, hogy jó, működőképes kapcsolat van a kamara és a kormány között, így a felmerülő problémákat közvetíteni lehet a döntéshozók felé.

Bihall Tamás tájékoztatja a Küldöttgyűlést, hogy március 8-án Budapesten került sor a Gazdasági Évnyitóra, melyen Orbán Viktor miniszterelnök úr is részt vett. Megvitatták a finanszírozási kérdéseket, ugyanis nagy lemaradás mutatkozik az uniós források terén. Gazdasági növekedés nélkül jelentős finanszírozási problémák jelentkeznek országszerte. A szakképzés átalakítása számos ellentétet szül, ugyanis nehezen megvalósítható az elméleti és gyakorlati idő arányának tartása. A megyei munkanélküliség eléri a 20-22%-ot, mely esetében nem lehet térségi gazdaságfejlesztésről beszélni. Ezen bármi áron változtatnunk kell, ugyanis így megszűnik az a kis kereslet is, amelyből meg lehet élni. Igyekszünk a helyi vállalkozásokat pozitív helyzetbe hozni az „Adjunk munkát egymásnak” és a „Vedd és véd” programokkal, azonban ez egy nehéz feladat. A kamara nem nézi jó szemmel, hogy megyei kivitelezési munkákat budapesti és dunántúli vállalkozókkal végeztetnek, holott a feltételeknek a helyi szakemberek is megfelelnének.

Dr. Barkóczy István megköszöni a válaszokat. Felhívja a Küldöttgyűlés figyelmét arra, hogy körükben tartózkodik egy igen kiemelkedő teljesítményt nyújtó ember, dr. Kopátsy Sándor közgazdász. Felkéri Bihall Tamást, hogy 90. születésnapja alkalmából köszöntse Kopátsy urat.

Bihall Tamás számára nagy örömet és megtiszteltetést jelent, hogy ismerheti dr. Kopátsy Sándort, aki a mai napig különleges ötletekkel, tanácsokkal gazdagítja az országot. Néhai felesége, Szentpáli Ágnes volt a kamara alapítójának unokája. Ágnes jóvoltából megalakult a Szentpáli István Emlékére Alapítvány, mely segítségével a kamara támogatni tudja a Szentpáli István Szakközépiskola nehéz sorsú diákjait. Dr. Kopátsy Sándort már családtagnak tekint, kiemelkedő szakemberként tiszteli. További erőt, egészséget, szellemi frissességet kíván a kamara nevében.

Dr. Kopátsy Sándor megköszöni a kedves szavakat, és azt, hogy Miskolcon igazán otthon érezheti magát. Megtiszteltetés számára, hogy vállalkozók között lehet, hiszen vállalkozók nélkül nem működne az ország gazdasága. Fontosnak tartja átfórnálni a közszemléletet, mely szerint a diplomás ember felsőbbrendű, hiszen szakmunkások a gazdaság fő mozgatórugói. Magyarország helyzetét nem látja túl felhőtlennek, de úgy érzi, hogy az elmúlt években szemmel látható fejlődésen ment keresztül hazánk.

Dr. Barkóczy István megköszöni dr. Szilágyiné Baán Anna titkárszony közel két évtizedes munkáját, melyet 2011. december 30-ig végzett a kamara érdekében. Felkéri Bihall Tamás elnök urat és Dunai Péter főtitkár urat, hogy a kamara nevében köszöntse titkárszont.

Bihall Tamás tisztelettel köszöni dr. Szilágyiné Baán Anna eddigi munkáját és reméli, hogy a jövőben is számíthat rá. További sikereket és jó egészséget kíván.

Dr. Szilágyiné Baán Anna nem búcsúzik, hiszen továbbra is a kamara érdekében fog tevékenykedni. Szeretné megköszönni a munkatársak és a vállalkozók segítségét, mellyel egy sikeres kamarát működtethetett 13 éven keresztül.

Dr. Barkóczy István közli, hogy a küldöttgyűlési feladatok második csoportja következik: a múlt évi kamarai munka értékeléséről és az idei feladatok és költségvetések elfogadásáról kell dönten. Javasolja, hogy a

2011. évi munkaterv és költségvetési terv teljesüléséről szóló beszámoló legyen az első, azt követően pedig az Ellenőrzési és Etikai Bizottság munkájáról összeállított előadást hallgassák meg. Tájékoztatja a Küldöttgyűlést, hogy a Békéltető Testület beszámolóját a kiküldött anyag tartalmazza, Dr. Tulipán Péter elnök úr nem kíván szóbeli kiegészítést tenni. Kéri, hogy a beszámolók elhangzását követően tegyék meg a küldöttek észrevételeiket, a határozati javaslatokról ezután külön-külön szavazzanak. A napirendnek megfelelően felkéri Bihall Tamás elnök urat és Dudás Tiborné titkárásszonyt a 2011. évi munkáról és a költségvetés teljesüléséről szóló beszámoló ismertetésére.

Bihall Tamás a 2011. évi munkatervet és költségvetési tervet egy rövid prezentáció keretében mutatja be. Borsod megye társadalmi-gazdasági státusza az országos rangsorban a 17., míg az egy főre jutó GDP 60%-a az országos átlagnak. A helyi vállalkozások tökeereje folyamatosan elhalasztott beruházásokat generál, a munkanélküliségi ráta pedig egyre emelkedik. Kamaránk gazdaságfejlesztési javaslatot fogalmazott meg 2010-ben, mely a versenyképesség és a foglalkoztatottság érdemi növelését, a kistérségi különbségek visszaszorítását célozza meg. Miskolcon létrehozták a Gazdasági Tanácsadó Testületet, ahol a helyi vállalkozások segítségével foglalkoznak. Üzleti szempontból fontosnak tartja a jó kapcsolat fenntartását a határmenti kamarákkal. Emellett a BOKIK beszállítói klasztereket működtet - melyek közül kiemelkedik az Észak-Magyarországi Autóipari Klaszter - ezzel is próbálják munkához juttatni a helyi vállalkozókat. Szakképzés kapcsán tájékoztatja a küldötteket, hogy a megyében 738 vállalati képzőhely van, 429 vállalkozás működtet gyakorlati képzőhelyet, azonban jelentős növekedésre van szükség. Kéri a vállalkozókat, gondolják át, hogy milyen előnyökkel jár a tanulóképzés, és felmerülő kérdéseikkel forduljanak a kamara dolgozóhoz. A felsőoktatásban el kell érni, hogy a Miskolci Egyetem ne veszítsen pozíciójából, hiszen a szakképzési rendszer megfelelő működéséhez elengedhetetlen egy erős egyetem. Felkéri titkárásszonyt, hogy ismertesse a 2011. évi gazdálkodási eredményeket.

Dudás Tiborné néhány mondattal szeretné kiegészíteni a küldöttek számára előzetesen megküldött tételes munkatervet és költségvetési tervet. A 2011. évi bevételi és kiadási oldalt egyaránt 266 millió Ft összeggel tervezték, azonban sem a bevételek, sem a kiadások nem érték le a tervezett szintet. A tagdíjbevétel szintjét sikerült elérni, de a szolgáltatási bevételek elmaradtak a várt összegtől. Alacsonyabb volt a pályázati bevételek szintje is, mely az elnyert és elszámolt pályázati összegek késedelmes beérkezésének köszönhető. Kiadási oldalon számolni kellett a kamara épületének és műszaki eszközeinek romló állapota miatti egyre sűrűsödő karbantartási költségekkel. A bérköltségek visszaesését az alkalmazottak számának csökkenése okozta. Összességében elmondható, hogy a 2011-es év gazdálkodása nagy erőfeszítéseket igényelt, és a pályázati támogatások beérkezésének figyelembevételével, eredményes évet tudhatunk magunk mögött.

Dr. Barkóczy István megköszöni a tájékoztatást. Felkéri Kuzmi István elnök urat az Ellenőrzési Bizottság beszámolójának ismertetésére.

Kuzmi István válaszolja, hogy az Ellenőrzési Bizottság elvégezte munkáját, rendszeres ülések keretében vizsgálta a BOKIK költségvetésének időarányos teljesítését. Kéri a Küldöttgyűlést, hogy a pénzügyi beszámolót, a mérleget és a 2012-es költségvetési előirányzatot elfogadni szíveskedjen, hiszen megfelelő források állnak rendelkezésre a kamarai munka színvonalas végzésére. A BOKIK 2011. évi gazdálkodását hatékonynak és takarékosnak ítéli. Az Alapszabály, a Szervezeti és Működési Szabályzat, valamint a Tagdíjsszabályzat módosítására vonatkozó előterjesztést változtatás nélkül elfogadásra javasolja.

Dr. Barkóczy István megköszöni Kuzmi úr előadását és felkéri Vinnai János urat az Etikai Bizottság beszámolójának előadására.

Vinnai János tájékoztatja a küldötteket, hogy etikai ügyek tárgyalására az elmúlt időszakban nem került sor, melynek oka valószínűleg az, hogy a vállalkozók számára ismeretlen azon ügyek körre, amelyekkel az Etikai Bizottsághoz lehet fordulni. Véleménye szerint bővíteni kellene a Bizottság hatáskörét. Egyéb ok lehet, hogy a vizsgálatnak vannak költségei, melyet a nehéz helyzetben lévő vállalkozók képtelenek megfizetni. A kamara célja a tiszta üzleti világ megteremtése, mely érdekében propagálni kell az Etikai Bizottság működését.

Dr. Barkóczy István megköszöni az elnök urak beszámolóját, és kéri a küldötteket, mondják el észrevételeiket, tegyék fel kérdéseiket.

Kérdés, észrevétel nem hangzik el, ezért felkéri a Küldöttgyűlést, hogy az 1/2012. (III.22.) sz. Határozati javaslat megszavazásával fogadja el a beszámolókat az alábbiak szerint:

1/2012. (III.22.) sz. Határozati javaslat:

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kereskedelmi és Iparkamara XL. Küldöttgyűlése megtárgyalta és elfogadta a kamara 2011. évi munkájáról és költségvetési tervének teljesüléséről szóló beszámolót.

A szavazást követően megállapítja, hogy a Küldöttgyűlés a 1/2012. (III.22.) sz. Határozatot 71 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadta.

Kéri a Küldöttgyűlést, szavazzon az Ellenőrzési Bizottság beszámolójának elfogadásáról az alábbiak szerint:

2/2012. (III.22.) sz. Határozati javaslat:

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kereskedelmi és Iparkamara XL. Küldöttgyűlése elfogadta az Ellenőrzési Bizottság beszámolóját a 2011. évi munkáról és a költségvetési terv teljesüléséről, valamint a 2012. évi költségvetési terv ajánlásáról.

A szavazást követően megállapítja, hogy a Küldöttgyűlés a 2/2012. (III.22.) sz. Határozatot 71 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadta.

Kéri a Küldöttgyűlést, szavazzon az Etikai Bizottság beszámolójának elfogadásáról az alábbiak szerint:

3/2012. (III.22.) sz. Határozati javaslat:

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kereskedelmi és Iparkamara XL. Küldöttgyűlése az Etikai Bizottság 2011. évi munkájáról szóló beszámolót elfogadta.

A szavazást követően megállapítja, hogy a Küldöttgyűlés a 3/2012. (III.22.) sz. Határozatot 71 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadta.

Dr. Barkóczi István tájékoztatja a Küldöttgyűlést, hogy a Békéltető Testület munkájáról szóló beszámoló nem kell határozattal elfogadniuk, ezt tájékoztatásul megkapták, tudomásul vették, így erről nem kell szavazniuk.

Javasolja, hogy térjenek át a következő napirendi pontra, a 2012. évi munkaterv és költségvetési terv megtárgyalására. Felveti, hogy a beszámolókat ismét egymás után hallgassák meg, ezt követően kerüljön sor az észrevételek, hozzászólások megtárgyalására. Felkéri Bihall Tamás elnök urat és Dudás Tiborné titkárszonyt a napirendi pont előterjesztésére.

Bihall Tamás válaszolja, hogy 2012. év elsődleges célja a helyi gazdasági szereplők pozíciójának jelentős növelése, a foglalkoztatás bővítése. A szakképzés és területfejlesztés kapcsán a kamara új jogosítványokat kapott, mely segítségével sokat tehet a vállalkozások érdekében. Nagyon fontos céljaink eléréséhez a vállalkozások problémáinak megismerése, ezért kiemelten fontos a kommunikáció.

Dudás Tiborné néhány mondatban szemlélteti, hogy az eddigiekhez hasonlóan az állami finanszírozású közfeladatok, az újonnan megjelenő regisztráció és az elnyert pályázatok várható bevétele és költségigénye alapján állították össze a 2012. évi költségvetést, mely esetében az óvatosság elvét tartották szem előtt. Kevesebb tagdíjbevételel számolnak, ugyanis a kötelező regisztráció miatti befizetések valószínűleg csökkenteni fogják a tagok fizetési kedvét is. A regisztrációból várhatóan befolyó összeget 81 millió forintra tervezték, mely 18 ezer vállalkozás adatszolgáltatását jelenti. A kiadásokat takarékosan, a feladatok költségigényének szükségessége szerint állították össze. Az irodaszer-, posta- és telefonköltségek emelkedését a regisztrációval kapcsolatos adminisztrációs munka növekedése okozza, valamint a bérköltséget a kötelező bérkompensáció emeli meg. 2012-ben 10 millió forint beruházás lett előirányozva, mely nagyrészt informatikai eszközök fejlesztését jelenti.

Dr. Barkóczi István megköszöni a kamara elnökének és titkárnak előterjesztéseit, és felkéri a küldötteket kérdéseik, észrevételeik megtételére.

Mivel észrevétel nem hangzott el, megkéri a küldötteket, szavazzanak a 2012. évi munkaterv és költségvetési terv elfogadásáról.

4/2012. (III.22.) sz. Határozati javaslat:

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kereskedelmi és Iparkamara XL. Küldöttgyűlése megtárgyalta és elfogadta a kamara 2012. évi munkatervét és költségvetési tervét.

A szavazást követően megállapítja, hogy a 4/2012. (III.22.) sz. Határozatot a Küldöttgyűlés 71 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadta.

Ezt követően javasolja, hogy a 8. napirendi ponttal folytassák a Küldöttgyűlést, mely a választási felkészüléssel kapcsolatos feladatokat, a választási menetrendet, a kamara Alapszabályának, Szervezeti és Működési Szabályzatának, Választási Szabályzatának és Tagdíjszabályzatának módosítását tartalmazza.

Ismételten kéri, hogy az előterjesztéseket egymás után hallgassák meg, ezt követően kerüljön sor a hozzászólásokra. Felkéri Bihall Tamás elnök urat és Dudás Tiborné titkárásszonyt a napirendi pont előterjesztésére.

Bihall Tamás tájékoztatja a Küldöttgyűlést, hogy az Alapszabály, a Szervezeti és Működési Szabályzat, a Választási Szabályzat, valamint a Tagdíjszabályzat esetében is csupán technikai változtatások merültek fel, érdemi tartalmi változások nem szerepelnek, ezért kéri azok elfogadását. A választási menetrend szerint 2012. október 1-jén le kell bonyolítani a kamarai tisztújítást. A szervezeti struktúrán nem kíván a kamara változtatni, továbbra is 120 fős Küldöttgyűléssel, 4 tagozatban, 23 osztályban működik a kamara.

Dr. Barkóczy István kéri a küldötteket, hogy tegyék fel kérdéseiket.

Mivel hozzászólás nincs, indítványozza az 5/2012. (III.22.) sz. Határozati javaslat elfogadását:

5/2012. (III.22.) sz. Határozati javaslat:

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kereskedelmi és Iparkamara XL. Küldöttgyűlése elfogadta a kamara 2012. évi választási menetrendjét.

A szavazást követően megállapítja, hogy az 5/2012. (III.22.) sz. Határozatot a Küldöttgyűlés 71 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadta.

Felhívja a figyelmet arra, hogy az Alapszabály értelmében az Alapszabályt és más önkormányzati szabályzatot érintő módosítások elfogadása 2/3-os többséget igényel, kéri, hogy a küldöttek ennek figyelembevételével szavazzanak.

6/2012. (III.22.) Határozati javaslat:

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kereskedelmi és Iparkamara XL. Küldöttgyűlése az írásos előterjesztés szerint elfogadta az Alapszabályának módosítását.

A szavazást követően megállapítja, hogy a 6/2012. (III.22.) sz. Határozatot a Küldöttgyűlés 71 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadta.

7/2012. (III.22.) Határozati javaslat:

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kereskedelmi és Iparkamara XL. Küldöttgyűlése az írásos előterjesztés szerint elfogadta a Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását.

A szavazást követően megállapítja, hogy a 7/2012. (III.22.) sz. Határozatot a Küldöttgyűlés 71 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadta.

8/2012. (III.22.) Határozati javaslat:

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kereskedelmi és Iparkamara XL. Küldöttgyűlése elfogadta a kamara Választási Szabályzatának módosítását.

A szavazást követően megállapítja, hogy a 8/2012. (III.22.) sz. Határozatot a Küldöttgyűlés 71 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadta.

9/2012. (III.22.) Határozati javaslat:

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kereskedelmi és Iparkamara XL. Küldöttgyűlése elfogadta a kamara Tagdíjszabályzatának módosítását.

A szavazást követően megállapítja, hogy a 9/2012. (III.22.) sz. Határozatot a Küldöttgyűlés 71 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadta.

Végezetül megállapítja, hogy a Küldöttgyűlés valamennyi napirendet megtárgyalta, és egyéb felvetés, hozzászólás nem lévén, felkéri Bihall Tamást a zárszó megtartására.

Bihall Tamás megköszöni a küldötteknek a részvételt, a konstruktív közreműködést, a hozzászólásokat, majd az ülést bezárja, és meghívja a küldötteket a Küldöttgyűlést követő állófogadásra.

k.m.f.

Kálna Zsuzsanna
jegyzőkönyvvezető

[Signature]
jegyzőkönyv hitelesítő

[Signature]
jegyzőkönyv hitelesítő